



## ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

# Ευχές από τον Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό σε λαό και Κλήρο για το νέο έτος

Η καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας έγινε στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στο Ρέντφερν, την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου. Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανός, ο Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, ο νέος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σίδνεϊ κ. Χρήστος Καρράς, πλήθος ιερέων, ο επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου Εθνικοτήτων κ. Τζακ Πασσαρής, μέλη του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου, παράγοντες Διοικητικών και Εκκλησιαστικών Συμβουλίων Ενοριών και Κοινοτήτων του Σίδνεϊ και πλήθος πιστών.

Στη σύντομη ομιλία του, ο Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός ευχήθηκε σε λαό και Κλήρο υγεία, ευτυχία και δημιουργικότητα για το νέο έτος και ευχαρίστησε την Bank of Sydney, που δώρισε και φέτος τις τρεις χρυσές λίρες για τις Βασιλόπιτες της Ι. Αρχιεπισκοπής στο Σίδνεϊ, τη Μελβούρνη και την Αδελαΐδα. Τη χρυσή λίρα κέρδισε φέτος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε, έκοψε και μοίρασε την βασιλόπιτα σε όλους τους παρευρισκόμενους, ευχόμενος "Χρόνια Πολλά" στον καθένα ξεχωριστά.



## ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΑΣ

# Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ.κ. Σεραφεΐμ: Ο θεός μας παρέχει χρόνο για να κάνουμε όσα δεν κάναμε τα προηγούμενα χρόνια



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ.κ. Σεραφεΐμ τέλεσε τον εορτασμό στο παρεκκλήσι του Αγίου Βασιλείου στις εγκαταστάσεις της Βασιλειάδας στο Λακέμπα συμπαραστατούμενος από πλήθος ιερέων. Μετά το τέλος της λειτουργίας μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιώτατου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Στυλιανού ενώ στη σύντομη ομιλία του ανέφερε ότι «ο θεός μας παρέχει χρόνο για να κάνουμε όσα δεν κάναμε τα προηγούμενα χρόνια».

Ακολούθησε η κοπή της βασιλόπιτας από τον Θεοφιλέστατο Σεραφεΐμ και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Βασιλειάδας, πατέρα Νικόλαο Σταυρόπουλο ενώ μαθητές έψαλλαν ύμνους και τραγούδησαν τα κάλαντα στους ενοίκους του γηροκομείου και τους συγγενείς τους.

